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Tema ypoky: Po3B’A3yBaHHs1 HEPiBHOCTEN METOAOM iHTepBarniB

MeTa ypoKy :

e opraHizyBaTu poboTy NO CAPUNHATTIO, OCMUCIIEHHIO | NEPBUHHOMY
3aKpInSIeHHIO HaBMYOK Yy PO3B'A3yBaHHI HEPIBHOCTEN METOO0M
IHTepBanis, po3BMBATK Y YYHIB HABUYKM TBOPYOIrO NigXo4y A0 PilleHHS
3aBaHb;

® CrpuaTn oOpMyBaHHIKO YMiHHS PO3B’A3yBaTh KBagpaTUYHi HEPIBHOCTI |
0dPOpMIIEHHS HEPIBHOCTEN METOLOM iHTepBaniB, JOMOITUCA
paLioHanbHOro BUKOPUCTAHHA HabyTUX 3HaHb;

e BMXOBYBATU Ni3HaBanbHYy aKTUBHICTb, CIPUATU PO3BUTKY NOTYHOIO
MUCNEHHSA, MaTeEMaTUYHOI | 3aranbHOI FPaMOTHOCTI.

O6nagHaHHA | MaTepianu : KOMN'IOTeP, NPOEKTOP, eKpaH, Npe3eHTauis ans
CyrnpoBoAY 3aWHATTS, iHOMBIAYarbHI KAPTKN ONS YYHIB.

OuikyBaHi pe3ynbkraTu: y4Hi MOBMHHI BMITU pO3B’A3yBaTN HEPIBHOCTI
METOLOM IHTepBaniB i PO3yMITK, KOSIM MOXHa 3aCTOCOBYBaTU Lie METOA.

Tuvn ypoKy: ypOK 3aCBOEHHHA HOBUX 3HaHb.

MeToau: cnoBecHi: po3noBigb, 6eciga, KoMeHTap 40 BMKOHAHHS Brpas,
BMKOPUCTAHHS KMOYOBUX CAiB, METOAM MOTMBALl, 30YAKEeHHS iHTepecy;
[MpaKkTUYHI: pO3B’sAA3yBaHHSA BNpas, METO[ NMOBTOPEHHS, BUKOHAHHA Bnpasa 3a
3pas3koM, MOCTYNOBOro YCKNagHEHHS 3aBOaHb.

Xia ypoky

I. OpraHi3auinHum etan
* [1lpuBiTaHHA
[o6poro aH4a, waHosHi y4Hi! LLle 2400 pokiB TOMY KUTancbkuin negaror
KoHdoyuin ckasaB: «Te, LWo A 4yto - 4 3abyBato. Te, LWo A 6ady i Yyt — S TPOXU
nam’atato. Te, WO 5 4Yyto, 6ayy i 06roBopoo — s NoYnHa po3ymitn. Konu s
yyto, 6advy, obrosoptoto i pobnto — HabyBato 3HaHb | HABUYOKY.

Tox, 3anpoLluyto Bac 4o crnisnpadii.
» [lepeBipka roTOBHOCTI Y4HIB Ta [0 YPOKY.

Il. MepeBipka AoMalIHLOro 3aBAaHHA
= [lepeBipka NMCbMOBOro 3aBAaHHsA 6insa OOLLKK

lll. ®opmynioBaHHA MeTU 1 3aBAaHb YPOKY, MOTMBALisi HABYanbHOI
DisANbHOCTI
= OronoLweHHs TeEMN YPOKY
= DOpMyIItOBaHHS Pa3oM 3 YYHAMU METU N 3aBOaHb YPOKY
» MoTmBauis HaBYanbHOI AiANbHOCTI

Bu BXe 3HaeTe ABa BMOM HEPIBHOCTI : NiHiMHE | KBagpaTHe. [1na KOXHoro 3
HWUX ICHY€E CBiN CNOCI6 pO3B’A3aHHSA. Y CTapLumx Kracax B NO3HanoMuTecs Lie
3 JeKinnbkomMa Bngamun HepiBHOCTEW, TaKUMU AK TPUTOHOMETPUYHI HEPIBHOCTI,
NoKasoBi, JlorapndMiydHi, pavioHanbHi, ippauioHanbHi. KoxHa 3 umx



HepiBHOCTEN TEX MaTUMe CBil Cnocid piweHHs. Ane cborogHi Ha ypoui s
NO3HANOMIIO Bac 3 YHiBepcanbHUM CnocoboM po3B’A3aHHA HEPIBHOCTEN,
SIKUA Ha3nBaETbCS MemMo0 iHmepesarie. 3 NOro 4ONOMOroH BM 3MOXETE
po3B’a3aTun Byab-AKy HepiBHICTb. HaBiTb SKWO BKX 3abyaeTte cnocib, Sknum
BMPILLYETLCSA TO abO iHLWA HEPIBHICTb, TO 3aBXAM 3MOXETe CKOpUCTaTUCS
METOAOM iHTepBaniB.

Biokpueaemo poboui 30wmnTn. 3anmcyemo 4Yncro, TeMy YPOKY :
"Po3B’A3yBaHHA HepiBHOCTEN MeTOA4OM iHTepBanis". Po3B’a3yBaHHSA
HepiBHOCTI M1 pOBUTUMEMO NO anropuTMy, KUK 3anMcaHUmn Ha OOLLUL,.

IV. AKTyanisauisi onopHMUX 3HaHb
= YCHi Bnpasu
1. PO3B’stKiTb HEPIBHICTb:
a)9x?>0; 6)4x°20; B)x*-10x+25<0; r)(x-1)(x-2)<0.

2. 3Hangitb obnacTtb BU3HA4YEHHA (PYHKU,T:
2x-5

y_—
a) y=vx*-8x+16 . 6)  Vx +dx+4

3 . Po3knagitb Ha MHOXHWKWN KBagpaTHUN TPUYIEH:
a)x*—x-12; 06)x*-3x-4; B)x*+9x +18.

V. 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb.

1. Cxema po3B’sizyBaHHs1 HEPIBHOCTi MeTOAOM iHTepBaniB :

1. MpmnBeCTN HepIBHICTb 40 Takoro Buay, e B NiBi YAaCTUHI 3HAX0AUTbCA
doyHKUis, a B npaBin 0.

2. 3HanTn obnacTb BU3HAYEHHA OYHKLII.

3. 3HanTW Hyni OYHKLiT, TOOTO - BUPILLUTY PIBHSHHSA, X4 = M, X, = N.

4. Ha yncnosy npssmy HaHecemo obnacTb BU3HAYEHHSA QOYHKLT | 3a
A0NOMOrolo HyriB po3ib’emo 11 (06rnacTb BU3HAYEHHS) Ha iHTepBanu.

5. BU3HaunTK 3HaKku PyHKUIT HA OTPUMaHUX iHTepBanax.

6. Bubpatun inTepBanu, ae yHkuUia HabyBae HeoOXigHMX 3Ha4YeHb | 3anucaTu
BiANOBIab.

Buxogsauu 3 BuLLe3asHa4eHOro, MaemMo PO3B’SA3KMN HEPIBHOCTEMN:

N NG N0 g
a m n P b X

2. 3acTocyBaHHA MeToAy iHTepBaniB Ha Npuknagax.

MemoduyHut nputiom ,lNpauroemo 3a 3pa3kom”. Pazom 3 y4HSAMMU
PO3B’A3YEMO HEPIBHICTb METOAOM iHTEPBAniB 3 KOMEHTYBAHHSAM.
a) PosB’shkeMo HepiBHICTb (X + 2)(x - 3)(x - 5) >O0.



PosrnsHemo gyHKUito Yy = (X + 2)(Xx - 3)(X - 5) i 3HangeMo Ti 3HA4YEHHSA X, Npu
AKX BOHa HabyBae AogaTHUX 3HAYEHb.
yBae nof 5 N s

O6NacTb BU3HAYEHHS (yHKLIT — — 7 N__"5

MHOXWHa JINCHUX Yucen. Hyni dyHkuii:

X1=-2, X,=3, X3=5. Hyni po3busatoTb 06nactb BUSHAYEHHSA Ha YOTUPU
NPOMIXKN: (— oo; — 2); (-2; 3); (3; B); (5; +0) . Ha byab-akomy 3 Lmnx
NPOMIXKKIB KOXXEH i3 MHOXHUKIB X + 2, X - 3, X - 5 Ma€e NeBHUN 3HaK.
[Mo3Ha4YMMO Ha KOOPAMHATHIN NPAMINA HyIi OYHKLIT Ta 1T 3HaKM Ha KOXXHOMY 3
NPOMIXKIB.

Bignosigb: (-2; 3) U(5; + ).

Ha KoxxHOMY 3 NpoMiXKKiB (PYHKLIA 3bepirae 3Hak, a nicna nepexony vyepes
Hyni 11 3HaK 3MIHIOETLCA. Y Takun Cnocid MOXHa 3HaUTU 3HaKK (PyHKUIT BUAY

f(x) = (X = X1)(X = X2) (X = X3)...(X - X;)

6) Po3B’sxxemo HepiBHiCTb 3x? — 6x + 24 < 0.
3BeleMO HepiBHICTb A0 HepiBHOCTI BUAY: 3(X + 2)(x - 4)
Xy = -2, HYNi PyHKUIT

X2 - 4 . . . ’//R\ ﬁ// »
N4 x PY

[Mo3Ha4YMMO Ha KOOPAUHATHIN NPAMINA Hyni
dyHKLUiT, po3i6’eMo Ti Ha iHTepBanu,
Bignosigb: (-2; 4).

B) Po3B’a3yBaHHA Op0o60oBUX paLioHanbHUX HEPIBHOCTEN.

MeTop iHTepBarniB MOXXHa 3aCTOCOBYBaTH i AN pO3B’A3yBaHHA Op060oBUX
HepiBHOCTeN. [JpoboBo-pauioHanbHa YHKUIA MOXe MIHATU 3HaK TiNbKN B TUX
TOYKaX, B SIKWX BOHA LOPIBHIOE HYIO abo He iCHYE.

lNMpuknad 1. (x+15)x - 2)

20’
x—-15

Po3B’a3aHHs:
PosrnaHemMo qoyHKUitO:

(x+15)(x 2)
f( ) x—15

D(f) X #15 ‘15 9 f5 o

Hyni dpyHkuji: x4 =-15, x,= 2

HaHocnmo Ha koopAnHaTHMI NPOoMiHb HyIi oyHKuil | O3, BU3Ha4MMO 3HaK
JoyHKLIiT Ha OTpMMaHuKX iHTepBanax, Bubepemo iHTepsarn, ge oyHkuia HabyBae
A0OAaTHUX 3HAYEHb.

Bignosigb: [ — 15; 2JU(15; + o)

lpuknad 2. Lo pobutu, AKLO YncenbHNK abo 3HaMEHHUK HE BOAETbLCS
PO3KIacTK Ha MiHINHI MHOXHUKN? PO3rnsaHeMO TaKy HEepPIBHICTb:

(x—8)(x> —4x+7)
x+7 <0

KBagpaTHUI TpuuneH x2 - 4x +7 Ha MHOXHUKWN PO3KIacTu He MoxHa: D< 0,
KOPEHIB He icHye. Lle o3Hauae, Lo 3HaK BUpa3y X - 4x +7 Npu BCiX AiINCHUX X




Ma€e ogHaKoBUKM 3HaK, TOOTO AoaaTHIMN.
Moainumo obuaBi YacTUHM HEPIBHOCTI Ha BUpa3s x? - 4x +7 i npuBedemMo K
PIBHOCUIbHIN HEPIBHOCTI:

x—38

+7 ! ns = .
X < 0, siKy nerko po3B’sisat¥ METOAOM 7 3 >
iHTepBanis

Bignosigb: (-7; 8)

3e8epHimb ygazy - Mu rnodinusiu obudsi YHacmuHU HepieHOCMI Ha 8eJTUYUHY,
Mpo Ky MOYHO 3Haslu, W0 80Ha rno3umueHa. 3eu4alHo, 8 3a2alslbHOMYy
gurnadky He eapmo MHoXumu abo Oinumu HepieHiCMb Ha 3MiIHHY 8e/TUYUHY,
3HaK SIKoi Hegidomuu.

VI. 3aKkpinneHHs 3HaHb
= Po6oma 3 niopy4Hukom 6ins dowku: Ne 216

A T I

iy > OxrE (e tee); A AR S TOEACO
X - S \Lr —
-9 11 &
W 67 G (SR B (R 1, (R = = =
X _3,7 &, L.
2,4 3,7 x
x_1,4 U -
-9,2 1,4 =
"8) 22%50, x ¢ [5; 6); = T =
-6
A A x
218.1) (2 + 2)(x% ='1) > 05 (x '+ 2)(x ~1)¥x + 1) > 0; v + = 1
x € (=25 —1) U (1; +oo); ' b T 1 X
2) (x*— 6x)(x* + Bx — 6) < 0; - i - =
x(x — 6)(x + 6)(x — 1) < 0; s ol -
x € (—6; 0) U (1; 6); —6 0 1 6
3) (x2—4x + 3)x* +3x+2)=20; T8 - + e =
(x—3)x - 1)x+ 1)Nx+ 2)=0; - -9 =1 1 3 X
x € (—oo; —2] U [-1; 1] U [3; +o0);
4) 4x® - 25x < 0; x(4x* - 25) < 0; oy G i = R
x{2x o 5}[237 + 5) < 0; _12-';5 \6 2\:5 X

x € (-5 —2,5) U (05 2,9);
= [HOugIiOyarnbHa poboma 3a Kapmkamu

Y4Hi, aKi gobpe 3acBOiNU NOSICHEHHA MaTepiany, BUKOHYOTb poboTy 3a
KapTKaMu:



Kapmka 1
BukopuctoBytoun MeToa iHTepBanis, po3B’sXiTb HEPIBHICTb:

6x +1 <
a) (x=2)(x =8)(x ~12)>0.. B) 4x-12
2x -1 | 3
6) *(3-x)(4-x)(x+1)J0. ;) ace
Anrebpa, 9 knac. Ypok Ne28
Kapmka 2
BukopuctoBytoun MeToa iHTepBanis, po3B’sXiTb HEPIBHICTb:
3-x
2 Jo
N (3-x)(4-x7)1 0; gy (603
x2-4x -5
) — <0
5) X (3+x)(x—6)<0; v (x-1)
Aure6pa, 9 kiac. Ypok Ne28
Po3B’A30K [0 KapToK
Kapmka 1
o o CER N =
(x-2)(x-5)(x -12)>0 . | x(3-x)(4-x)(x+1)J0 . |B) 712 r)y axs
f(x): 6x +1 2x -1 _310
f(x)=(x-2)(x-5)(x=12)| x(x-3)(x-4)(x+1)J0. DLy w
D(f 2x -1-12x -3
' () =x(x-3)(xc-a)(e )| P10 : 3 S 10
D(f):R; ; x=—% —10x—4I 0
X=2 D(f)=R — Hylie s+l
X :52 _ ’ Py HKLI. 10(x+0.4)
*=0% — wyni x =0, %, [N Brreaa
x =3, 1N =73 X ’
dyHKLUIT. X =4 Y 10(x +0,4)
L V% X =-1 ; . . JO .
A At — Hyni Bignosiap: A ;
BianoBigb: 10(x +0,4
Anosin bt | [-29) - 202
(Z;S)N (1 2;+Oo) . -INA0 31 N 6 .
Bignosigb: D(F). X* 7.
[-1;,0]8[3;4] ’
x=-04 — Hynp
doyHKLUIT.
4 -+
-0,4 21
4




Bignosiab:

[—0, 4 —l]
4

Kapmeka 2
a) (3—X)(4—x2)| 0 ; 6) x2(3+x)(X—6)<0 : B) (@?;;)X JO . XZX—_Af:);S <0
’ r ’
(x-3)(x-2)(x +2)1 0 | f(x)=x-x(3+x)(x-6) . X3 )
’ 4 —1| 0 (X_S)(X+1)<O
f()=(x-3)(x-2)(x+2)| D(F)=R . (o) ey
; . 29'3, )= (’)‘( 130 5' 0 flx)= LT (st(:): )
D(f):R; X =6 — nyni O ;
x 0,
:g d)wu,u. - b(f). [x+-05 D(f). x=»1,
X=-2 _ Hynl + 43\7—/6\;/6 = ‘; (3 |:§z§'1 o J.“
pyHKLT. Bianosiae: — e W
o /de| (<3.0)1(06) CpyHKLT. CPyHKLLT.
— A2 o3 . A | TN Wl
B. . . :A),ﬁ OM x —U\:./% X
ianoBiab: . . . .
BignoBigb: Bignosiab:
[-2,2]0 [3;+0)
. (-0.50)0 [3+) (-1;1)8 (1;5)

VII. MipdbuTTAa NiACyMKiB ypOKYy

3Hanan NoOMuIIKy:

a) (2x -5)(x + 3)< 0; + = 7
BignoBigb: (-0; — 3)U(2,5; + ) -

6) 4x2+4x-3>0 + = ”
-3/12 1/2 X

{_E.l}
Bignosige: L 2 2

[10 CbOroaHILHBOro YPOKY BU YMISiM BUPIiLLYBaTU KBagpaTUYHi HEPIBHOCTI
TiNIbKWM OAHUM CnocoBoM, CbOrogHi BU NO3HANOMUITMCS 3 METOOOM iHTEepBarniB.
Axun 3 umx cnocobiB BaM NPUNHATHILLE OS5 BUPILLEHHS KBagpaTUYHUX
HepiBHOCTEN? Hapgani KoxeH 3 Bac BMpillyBaTUMe HepiBHOCTI TUM cnocobom,
KUK nomy BinbLue nogobaeTbes.

VIIl. JomalwHe 3aBAAaHHA, iIHCTPYKTaX LWOAO NMOro BUKOHAHHS

= 3aBAaHHS ANd BCbOro Knacy
[idpy4HUK




» |[HOMBIQYyanbHe 3aBOaHHA

Po3se’sixximb HepieHicmb . (x—3)(x+5) -

x2 —5x+6



